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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Методи та принципи розробки ефективних схем руху транспорту 

на перехрестях і вузлах доріг. Розглядаються види транспортних 

розв’язок, їх конструктивні особливості та методи проєктування. 

Значна увага приділяється аналізу транспортних потоків, вибору 

оптимальних рішень для підвищення безпеки та пропускної 

здатності доріг. Також вивчаються сучасні технології та 

інноваційні підходи до проєктування транспортних розв’язок. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою викладання дисципліни є  набуття студентами теоретичних 

знань та практичних навичок з проєктування транспортних 

розв’язок на автомобільних дорогах» є формування у студентів 

знань і навичок, необхідних для розробки безпечних, ефективних і 

сучасних транспортних розв’язок, які забезпечують безперервний 

рух транспорту та мінімізують затримку. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання в 

сукупності з іншими 

освітніми компонентами)  

Здобувач вищої освіти набуває знання щодо проєктування 

транспортних розв’язок на автомобільних дорогах та їх 

конструктивних елементів; основних підходів до вирішення 

найважливіших інженерно-технічних проблем, пов’язаних із 

забезпеченням безперервного та безпечного руху транспорту; 

дослідження впливу транспортних потоків на вибір типу та 

геометричні параметри транспортних розв’язок; визначення та 

аналізу факторів, що впливають на ефективність функціонування 

транспортних вузлів; прийняття рішень щодо оптимізації схем 

руху та підвищення пропускної здатності доріг; розрахунку 

параметрів елементів транспортних розв’язок та їх адаптації до 

сучасних умов експлуатації. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності 

в сукупності з іншими 

освітніми компонентами)  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми в галузі будівництва та цивільної інженерії або у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів 

визначення міцності, стійкості, довговічності, надійності та 

безпеки будівель та споруд; застосування інформаційних 

технологій, програмних комплексів, систем автоматизованого 

проєктування. Знання та розуміння предметної області та 

професійної діяльності; здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології; здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел. Здатність проєктувати 

будівельні конструкції, будівлі, споруди та інженерні мережі 



(відповідно до спеціалізації), з урахуванням інженерно-технічних 

та ресурсозберігаючих заходів, техніко-економічних показників, 

сучасних вимог нормативної документації у сфері архітектури та 

будівництва; Здатність обирати і використовувати відповідні 

обладнання, матеріали, інструменти та методи для проєктування та 

реалізації технологічних процесів будівельного виробництва; 

здатність застосовувати комп’ютеризовані системи проєктування 

та спеціалізоване прикладне програмне забезпечення для 

вирішення інженерних задач будівництва та цивільної інженерії; 

здатність забезпечувати організацію будівництва будівель та 

споруд об’єктів промислового і цивільного призначення із 

використанням сучасних конструкційних матеріалів та 

енергоефективних технологій; володіти методами проектування з 

використанням спеціалізованих програмно-обчислювальних 

комплексів і систем автоматизованого проектування та розрахунку 

конструктивних елементів будівель та споруд об’єктів 

промислового і цивільного призначення в тому числі авіаційної 

галузі; здатність здійснювати та організовувати технічну 

експлуатацію будівель, та споруд, забезпечувати надійність, 

безпеку і довговічність роботи будівельних об’єктів в тому числі 

авіаційної галузі. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни:  

Вступ до проєктування транспортних розв’язок.  

Значення та роль транспортних розв’язок у дорожній 

інфраструктурі. Основні поняття та класифікація транспортних 

розв’язок. Чинники, що впливають на вибір типу транспортної 

розв’язки. Взаємозв’язок транспортних розв’язок із загальною 

транспортною системою. Основні етапи проєктування 

транспортних розв’язок. Сучасні тенденції розвитку транспортних 

розв’язок.  

Класифікація транспортних розв’язок та їх особливості.  

Типи транспортних розв’язок: в одному рівні та багаторівневі. 

Особливості планувальних рішень для різних типів розв’язок. 

Переваги та недоліки різних конструктивних схем. Вплив 

інтенсивності руху на вибір типу розв’язки. Геометричні 

параметри транспортних розв’язок. Приклади успішних реалізацій 

транспортних розв’язок у світі.  

Аналіз транспортних потоків для проєктування розв’язок.  

Методи збору та аналізу даних про транспортні потоки. Оцінка 

інтенсивності руху та прогнозування транспортних потоків. Вплив 

транспортних потоків на параметри розв’язок. Визначення 

критичних точок у транспортних вузлах. Застосування 

моделювання для аналізу ефективності транспортних розв’язок. 

Використання сучасного програмного забезпечення для аналізу 

транспортних потоків. 

Геометричні параметри транспортних розв’язок.  

Основні геометричні елементи транспортних розв’язок. 

Визначення радіусів кривих, ширини проїзної частини та ухилів. 

Ергономічні вимоги до проєктування розв’язок. Вплив швидкісних 

режимів на геометричні параметри. Забезпечення безпеки руху при 

проєктуванні транспортних розв’язок. Аналіз відповідності 

геометричних параметрів чинним нормативним документам.  

Перетини автомобільних доріг в одному рівні. Класифікація 

вузлів автомобільних доріг в одному рівні. Умови руху транспорту 

на перехрестях автомобільних доріг. Пропускна здатність 

перехресть з нерегульованим та регульованим рухом транспорту. 



Методи каналізування транспортних потоків на перехрестях. 

Кільцеві розв’язки автомобільних доріг в одному рівні. 
Перехрестя з круговим рухом. Умови руху транспорту на 

кільцевих транспортних розв’язках автомобільних доріг. Основні 

геометричні параметри кільцевих розв’язок. Аналіз ліній 

переплетення транспортних потоків на кільцевих розв’язках. 

Вимоги до проєктування кільцевих транспортних розв’язок. 
Вибір розрахункової швидкості руху на кільцевих розв’язках. 

Обґрунтування радіусів кривих та ширини проїзної частини на 

кільцевих розв’язках. Оцінка пропускної спроможності кільцевих 

розв’язок. Переваги та недоліки саморегульованих кільцевих 

розв’язок. 

Проєктування перехресть автомобільних доріг з організацією 

руху в одному рівні. Етапи виконання проєкту транспортної 

розв’язки автомобільних доріг. Вихідні дані для проєктування 

транспортних розв’язок. Основні положення, що регламентують 

інженерно-планувальні рішення транспортних розв’язок. 

Вимоги до проєктування транспортних розв’язок у різних 

рівнях.  Встановлення розрахункової швидкості руху на 

транспортних розв’язках у різних рівнях. Обґрунтування 

принципів організації руху транспорту. Інженерно-планувальні 

рішення транспортних розв’язок у різних рівнях. Проєктування 

конструктивних елементів транспортних розв’язок у різних рівнях. 

Інженерне облаштування транспортних розв’язок. Техніко-

економічна оцінка транспортних розв’язок у різних рівнях. 
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Оригінальність навчальної 

дисципліни 

Проєктування, моделювання та аналіз транспортних розв'язок; 

сучасні тенденції розвитку транспортної інфраструктури, такі як 

інтелектуальні транспортні системи та сталий розвиток. 
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